
ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO FERNANDO HUGO.

Às nove horas e trinta minutos do dia doze de maio de dois mil
e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o deputado
eleito, diplomado e empossado para a Trigésima Primeira
Legislatura do Estado do Ceará, Fernando Hugo.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Fernando Hugo
declarou aberta esta sessão solene para entrega da Medalha
Humberto Teixeira ao músico Luis Alberto Magalhães, em
conformidade com a Lei Nº 12.496, atendendo a requerimento
de sua autoria, deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Fernando Hugo convidou para compor a mesa os
senhores Luis Alberto Magalhães; Paulo de Tarso Pires
Nogueira, desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do
Ceará e Marcelo Brandillier, diretor em exercício do Sindicato
dos Músicos do Estado do Ceará.



De início, oitiva do Hino Nacional, interpretado pela Banda da
Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência do tenente
Ivanildo. 

Isto feito, o mestre de cerimônias fez autodescrição e informou
que o agraciado se destacou por trabalhos nas áreas musical e
literária em 2023 e 2024 no Ceará; relatou que Luisinho é
cearense de Massapé, nascido em 18 de novembro de 1952;
que iniciou sua formação musical em 1967 no Colégio João
Hipólito de Azevedo e Sá; que formou o grupo Os Faraós,
fenômeno musical em Fortaleza no final da década de 60, que
possui fã clube com mais de 12 mil membros e que em 1986
formou o próprio conjunto, intitulado Luisinho Magalhães &
Banda.

O presidente Fernando Hugo agradeceu a presença de todos,
declarou satisfação pela entrega da comenda ao conterrâneo
massapeense e enalteceu o trabalho do músico que há mais de
50 anos incrementa a cultura e a arte cearense.

O desembargador Paulo de Tarso Pires Nogueira festejou o
reconhecimento por parte da Alece do trabalho de Luisinho
Magalhães e argumentou que esta é uma retribuição simbólica
ao entretenimento saudável e de qualidade presenteado pelo
artista ao povo cearense.



Em seguida, solo de voz e violão de Luis Alberto Magalhães
interpretando “Terral”, de Ednardo; “Tudo outra vez”, de
Belchior, “Canteiros”, de Fagner e “Yesterday”, dos Beatles.

Ato contínuo, entrega da Medalha Humberto Teixeira a Luis
Alberto Magalhães.

Na sequência, o senhor Luis Alberto Magalhães dedicou a
medalha à família e aos músicos parceiros e agradeceu ao
deputado Fernando Hugo pela honraria.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Sem mais a tratar, o Presidente Fernando Hugo encerrou a
solenidade.

Foi levantada a sessão.

 


